

досуг

## Смеяться разрешается!..

3 апреля члены Общества слепых приняли участие в юморе под названием «Смеяться разрешается», которая проводилась по случаю первоапрельского Дня смеха. Для участия в Зиму приехали члены организации из Саянска, Заларинского и Куйтунского районов, а также прибыли зиминцы. В целом собралось более 25 человек.

ВОСовцы весело и с энтузиазмом участвовали в разнообразных конкурсах – это «Веселый портняжка», «Лучший дояр», «Цицерон», танцевальном «Дружба народов», «Шустрая белочка», в играх, узнали по своим датам рождения свой цветок-талисман и по «Цветочному гороскопу» определили значение талисмана. В завершение юморини победители награждались шуточными медалями и долгими аплодисментами болельщиков.

Программа праздника понравилась не только взрослым участникам, но и десятилетнему ребенку, который пришел с папой. Насмеявшись, все получили заряд бодрости и хорошее настроение. Еще ведь великий русский писатель Л.Н. Толстой сказал: «Ничто так не сближает людей как безобидный смех».

Местная организация общества слепых благодарит всех за участие.



\*\*\*

Приглашаем всех инвалидов по зрению, которые не стоят у нас на учете, посетить нашу организацию по адресу: г. Зима, II-Строитель, ул. Новокионова, 4, телефон: 3-19-38 для постановки на учет. Не оставляйте один на один с проблемами, возникшими при потере зрения. У нас вы приобретете поддержку, чтобы бороться со своим недугом, посредством, будете иметь возможность общения с инвалидами с таким же заболеванием, почувствуете нужность обществу. Приходите, мы вас ждем.

**С.Т. КРЕВСУН,**  
председатель Зиминской МО ВОС

экскурсия

## Дружат детский сад и библиотека

9 апреля для воспитанников старшей группы «Пчелки» детского сада № 16 распахнула свои двери Библиотека семейного чтения им. Н. Войновской. Здесь детишек ждал теплый прием. Им рассказали о том, что библиотека – это хранилище книг, для чего она нужна, напомнила правила поведения в общественном месте. Много эмоций вызвало посещение детского уголка в библиотеке.

После экскурсии для детей было организовано мероприятие по рассказам Н. Носова воспитателями детского сада Л.В. Волковой, К.С. Антоненко и библиотекарем Ольгой Витальевной. Ребята отвечали на вопросы по рассказам Н. Носова, отгадывали загадки, а в заключение показали сценку по рассказу «Живая шляпа».

Мы выражаем огромную благодарность работникам библиотеки за совместную организацию проведения мероприя-

тия. Мы уверены, что ребята нашего детского сада обязательно придут сюда еще раз уже вместе со своими родителями и, возможно, станут постоянными читателями библиотеки.

**Л.В. ВОЛКОВА,**  
**К.С. АНТОНЕНКО,**  
воспитатели детского сада № 16



выставка

## Пернатое население нашего города

4 апреля в Историко-краеведческом музее прошел музейный урок, посвященный Международному дню птиц, который отмечался 1 апреля. На мероприятии присутствовали дети детского сада № 212 – группы 2 и 7 с воспитателями Н.А. Колесниковой, Е.М. Лирник, О.В. Малыш и пом. воспитателя Н.А. Трашковой. Вели программу экскурсовод Л.В. Алексеева, специалист выставочного зала К.Ю. Помогаева.

В музее оформлена выставка «Птицы г. Зимы», представлены зарисовки о птицах, демонстрируются картины, привезенные зиминским голубеводом В.В. Тряпкиным от его друга из г. Ангарска. Работники музея, поприветствовав гостей, обратились с вопросом к детям: каких птиц они видели в нашем городе? Ребятишки дружно ответили: это воробьи, сороки, вороны, снегири, голуби. Затем ведущая загадала загадку о птице, дети ее тут же отгадали.



Ну, а это – птица мира,  
Только в небесах парила,  
Быстро к нам спустилась в ноги,  
Смело ходит по дороге...

Затем было предоставлено слово зиминцу Виктору Васильевичу Тряпкину, у которого друзья – голуби. С собой он привез в клетках красивых голубей – почтовых, павлинов – белых и черных. Он рассказал, что дома у него – 170 голубей. Живут голуби по 12 лет, за год появляется 6 птенцов. Кормятся птицы пшеницей, крупой, семечками. «На пятый день после рождения голубочка окольцовываю его, на кольцо пишу номер своего телефона, фамилию, чтобы люди знали, кому вернуть голубя, если он потеряется», – рассказывал Виктор Васильевич.

Далее дети посмотрели слайды о перелетных и зимующих птицах. В музейном уроке также приняли участие представители Свято-Никольского храма – Ольга Макарова и православная группа «Жемчужина». Они рассказали об апрельском православном празднике Благовещения, который отмечается 7 апреля. По традиции в этот день православные христиане выпускают в небо белого голубя.

В конце все участники встречи вышли на крыльцо музея и с разрешения В.В. Тряпкина выпустили в небо голубей. На память об этом празднике все вместе сфотографировались.

**В.П. ЕГОРОВА,**  
фото К.Ю. ПОМОГАЕВОЙ

у наших соседей

### Зиминский район

\*\*\* ПОСТАНОВЛЕНИЕМ администрации Зиминского района введено круглосуточное временное ограничение движения транспортных средств, полная масса которых превышает 10 тонн, по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в весенний период 2019 года, а именно с 22 апреля по 22 мая т.г. Данная мера предпринята в целях сохранения дорог во время неблагоприятных природно-климатических условий. Временное ограничение не распространяется на пассажирские перевозки автобусами, перевозки пищевых продуктов, лекарственных средств, ГСМ, семенного фонда, кормов, удобрений, почтовых грузов.

\*\*\* СИЛАМИ жилищно-коммунального управления Минобороны России произведен ремонт двух артезианских скважин, обеспечивающих питьевой водой военный городок, расположенный за селом Услон Зиминского района. Скважины были введены в эксплуатацию более 30 лет назад, с той поры не ремонтировались, в связи с чем возникла угроза прекращения поступления воды на объекты городка. В настоящее время водоснабжение осуществляется бесперебойно, вода соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям и в полном объеме обеспечивает нужды военнослужащих и членов их семей (более 600 человек).

\*\*\* 9 АПРЕЛЯ в Зиминском районе состоялся Совет глав муниципальных образований. Как сообщает «Вестник района», в числе рассмотренных вопросов значился вопрос о подготовке к Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 1 по 31 октября 2020 года. По информации М.А. Ахтямовой, ведущего специалиста-эксперта Федеральной службы государственной статистики, перепись планируется провести с использованием двух технологий. Как обычно, будут работать переписчики, собирая данные на планшеты с электронными переписными листами. Новация заключается в том, что гражданин может самостоятельно заполнить переписной лист на портале «Госуслуги». Согласно плану подготовки к переписи будет проведена большая работа по инвентаризации адресного хозяйства.

\*\*\* В КОНЦЕ марта в Нижнеудинске прошел XXI фестиваль-конкурс исполнителей эстрадной песни «Золотой микрофон – 2019». Зиминский район на нем представляла заведующая Домом досуга уч. Верхнеоктинский Н.В. Сианитя. По итогам выступлений Наталья Викторовна получила Диплом лауреата III степени.

\*\*\* НА ДОСРОЧНЫХ выборах главы Багаминского МО, состоявшихся в воскресенье, 14 апреля т.г., среди восьми кандидатов победу одержал Юрий Владимирович Белик, заведующий ФАПом с. Зулумай, набравший наибольшее число голосов избирателей – 205 (или 36,41% от числа проголосовавших). Его ближайшая соперница Ирина Васильевна Выборова набрала 159 голосов (или 28,24%).

На выборах главы Масляногорского сельского МО победил Виктор Степанович Москвитин, директор Масляногорской школы, – он набрал 318 голосов (71,46%). Другой кандидат Людмила Сергеевна Кренделева набрала 121 голос (27,19%). Также избрана Дума Масляногорского сельского МО первого созыва, в нее вошли 10 депутатов, в т.ч. 9 представителей партии «Единая Россия» и 1 – от КПРФ.

### Саянск

\*\*\* ПРОКУРАТУРОЙ г. Саянска проведена проверка законности начисления и взимания платы за услуги по содержанию лифтового оборудования в период проведения капитального ремонта пяти многоквартирных домов. Установлено, что 3 управляющие компании на протяжении 4-х месяцев начисляли и взимали плату с граждан за обслуживание 27-ми лифтов, которые были выведены из эксплуатации в период проведения капремонта. Благодаря прокурорскому вмешательству произведен перерасчет перед 2134 гражданами на общую сумму около 1 млн рублей.

\*\*\* РЕШЕНИЕМ Саянского городского суда ликвидирован Благотворительный фонд «Храм Благовещения и исключен из Единого государственного реестра юридических лиц. С требованиями о ликвидации и исключении из ЕГРЮЛ названного фонда в суд обратилось Управление Министерства юстиции РФ по Иркутской области, основанием к тому послужили неоднократные и грубые нарушения требований законодательства РФ в сфере деятельности некоммерческих организаций со стороны фонда. В частности, благотворительная организация должна ежегодно представлять отчет, содержащий сведения о финансово-хозяйственной деятельности, однако «Храм Благовещения» не представлял отчеты за 2015, 2016 и 2017 годы. Деятельность организации осуществлялась с многочисленными нарушениями законодательства РФ. При таких обстоятельствах суд пришел к выводу об удовлетворении заявленных требований.

**Татьяна АЛЕКСЕЕВА**  
(по материалам электронных СМИ)